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     Cumhurbaşkanlığı himayelerinde, Millî Eğitim 
Bakanlığı’nın organizasyon ve yürütücülüğünde 
sürdürülen “Maziden Atiye Ahlat” programının 25–31 
Ocak tarihlerini kapsayan yeni etabı başladı.

Hafta boyunca Ahlat Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
devam edecek program kapsamında, öğrencilere 
tarih, kültür ve medeniyet bilincini güçlendirmeye yö-
nelik çeşitli etkinlik ve çalışmalar sunulacak.

AHLAT’TA BULUŞTU
19 İLDEN GELEN LİSE ÖĞRENCİLERİ 
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TATSO BAŞKANI ADABAĞ’DAN AHLAT’TAKİ
 ODA BAŞKANLARINA TEBRİK ZİYARETİ

      Tatvan Ticaret ve Sanayi Odası (TATSO) 
Başkanı Bilal Adabağ, Ahlat ilçesinde esnaf odası 
başkanlarını ziyaret etti.
TATSO Başkanı Bilal Adabağ ile Başkan Yardımcısı 
Yılmaz Lebit, gerçekleştirilen genel kurulların 
ardından yeniden başkanlığa seçilen Ahlat Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası Başkanı Mesut Şeker ile Ahlat 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı 
Cemil Gülsar’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
Ziyaret sırasında esnaf ve sanatkârların birlik ve 
beraberliğinin önemine vurgu yapılırken, yeni 
dönemin Ahlat esnafı adına hayırlı olması 
temennisinde bulunuldu. TATSO Başkanı Adabağ, 
Başkan Şeker ve Başkan Gülsar’ı tebrik ederek 
görevlerinde başarılar diledi.

Bitlis Devlet Hastanesi’nde bir 
ilk: Kapalı yöntem omurga 
ameliyatı yapılması gözleri 
buraya çevirdi.
Bitlis Devlet Hastanesi’nde 
sağlık alanında önemli bir 
başarıya imza atılarak, ilk defa 
kapalı yöntemle omurga 
ameliyatı başarıyla 
gerçekleştirildi.
Bitlis Devlet Hastanesi, Doğu 

Anadolu Bölgesi’nde önemli bir 
sağlık başarısına imza attı. 

BİTLİS DEVLET HASTANESİ’NDE BİR İLK: 
KAPALI YÖNTEM OMURGA AMELİYATI YAPILDI

 Adilcevaz ilçesine bağlı Aydınlar Beldesi’nde bir esnaf, etkili olan 
kar yağışını fırsata çevirerek kardan çay evi yaptı.

KAR ALTINDA SICACIK FİKİR:
 KARDAN ÇAY EVİ

   Bitlis'te etkili olan kar yağışının ara vermesinin ardından vatan-
daşlar kayak merkezlerine akın etti.

BİTLİS'TE KAYAK MERKEZİNE YOĞUN İLGİ

Sayfa 6'da

SİNEMA DÜNYASI YENİDEN 
BİTLİS’TE BULUŞACAK

 Sinema dünyası yeniden Bitlis’te 
buluşacak: Beş Minare Film 
Festivali için başvurular açıldı. 
Bitlis’te sinema ve sanat dünya-
sını buluşturan Bitlis Beş Minare 
Film Festivali, 2026 yılında ikinci 
kez düzenlenecek.
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BİTLİS DEVLET HASTANESİ’NDE BİR İLK: 
KAPALI YÖNTEM OMURGA AMELİYATI YAPILDI

                   Bitlis Devlet Hastanesi, Doğu 
Anadolu Bölgesi’nde önemli bir sağlık 
başarısına imza attı. Yıllardır bel ağrısı 
ve yürüme güçlüğü yaşayan 66 yaşındaki 
Yahya Subaşı, bölgede ilk kez bir devlet 
hastanesinde uygulanan kapalı yöntem 
omurga ameliyatıyla kısa sürede 
sağlığına kavuştu. Yaklaşık 5 yıldır bel 
ağrısı şikâyeti bulunan Subaşı’nın Bitlis 
Devlet Hastanesi’nde yapılan 
tetkiklerinde L5 omurgasında kırık tespit 
edildi. Bunun üzerine hasta, açık 
cerrahiye göre daha az kanama, daha az 
kas hasarı ve hızlı iyileşme imkânı sunan 
perkütan spinal enstrümantasyon 
tekniğiyle ameliyata alındı. Operasyon, 
Doğu Anadolu Bölgesi’nde ikinci 

basamak bir devlet hastanesinde bu 
yöntemle gerçekleştirilen ilk ameliyat 
olma özelliğini taşıyor.
Üç cerrah tarafından anlık röntgen 
görüntüleri eşliğinde yapılan 
operasyonda, hastanın omurgasına 
başarıyla 6 vida yerleştirildi. Ameliyat 
sonrası kısa sürede toparlanan Yahya 
Subaşı, sağlıklı bir şekilde taburcu edildi.
Ameliyatı gerçekleştiren Beyin ve Sinir 
Cerrahisi Uzmanı Op. Dr. Mehmet 
Furkan Sapancı, Bitlis Devlet 
Hastanesi’nde önemli bir ilki hayata 
geçirdiklerini belirterek, "Doğu Anadolu 
Bölgesi’nde ikinci basamak bir hastanede 
ilk defa kapalı yöntemle bu ameliyatı 
gerçekleştirdik. Daha az kanama, hızlı 

iyileşme ve ameliyat sonrası ağrıların çok 
daha az olması nedeniyle bu yöntemi 
tercih ettik. Bu tür ileri düzey 
ameliyatların Bitlis’te yapılabiliyor olması 
hem bölge hem de vatandaşlarımız için 
büyük bir kazanımdır" dedi.
Genel Cerrahi Uzmanı Op. Dr. 
Muhammet Enes Gürses ise bu tür 
ameliyatların genellikle özel hastanelerde 
yüksek maliyetlerle yapıldığına dikkat 
çekerek, "Bitlis’te daha önce 
gerçekleştirilmeyen bir cerrahiye imza 
attık. Özel hastanelerde maliyetli olarak 
yapılan bu ameliyat, artık hastanemizde 
tam kapalı yöntemle yapılabiliyor. Bu 
yöntemin en büyük avantajları; az kas 
hasarı, az kanama ve daha kısa ameliyat 
süresidir" ifadelerini kullandı.
Operasyonda görev alan Op. Dr. Elif 
Gökalp de, kapalı yöntemle yapılan 
ameliyatların hastalar açısından büyük 
avantaj sağladığını vurgulayarak, "Bu 
tarz ameliyatlar sonrası hastaların 
ağrıları çok daha az oluyor. Daha önce 
kapalı yöntemle endoskopik bel fıtığı 
ameliyatları da yaptık. Uygun hastalarda 
kapalı bel fıtığı ve kapalı vida 
ameliyatlarını bölgemizde yapmaya 
devam edeceğiz" diye konuştu.
Ameliyat sonrası sağlık durumunun çok 
iyi olduğunu belirten hasta Yahya Subaşı 
ise "Yaklaşık 4-5 yıldır bel ağrısı 
çekiyordum ve yürümekte zorlanıyordum. 
Ameliyat sonrası ağrım kalmadı, rahatça 
yürüyebiliyorum. Ameliyat olduğumu bile 
anlamadım, kendimi çok iyi 
hissediyorum" şeklinde konuştu.
Bitlis Devlet Hastanesi’nde 
gerçekleştirilen bu operasyon, bölgedeki 
sağlık hizmetlerinin ulaştığı seviyeyi 
ortaya koyarken, vatandaşların ileri 

düzey cerrahi işlemler için başka illere 
gitme zorunluluğunu da büyük ölçüde 
azaltacak.İHA

SİNEMA DÜNYASI YENİDEN BİTLİS’TE BULUŞACAK
             Festival Başkanı Mehmet 
Şah Çelik, yaptığı açıklamada, ilk yılında 
yoğun ilgi gören festivalin, ikinci yılında 
daha geniş bir ulusal ve uluslararası 
katılımla gerçekleştirilmesini 
hedeflediklerini belirtti.
Çelik, “2025 yılında ilkini başarıyla 
tamamladığımız Bitlis Beş Minare 
Uluslararası Film Festivali, kısa sürede 
önemli bir sinema buluşma noktası haline 
geldi. İkinci yılımızda bu etkiyi daha da 
büyütmeyi amaçlıyoruz” dedi.
   Festival kapsamında En İyi Film, En İyi 
Belgesel Film, En İyi Kısa Film ve Bitlis’in 

kültürel ve sanatsal değerlerini yansıtan 
yapımlara verilen Beş Minare Özel Ödülü 
sahiplerini bulacak. Festivalin, Bitlis’in 
tarihi ve kültürel kimliğinin sinema yoluyla 
tanıtımına önemli katkı sunduğunu 
vurgulayan Çelik, farklı ülkelerden 
yönetmen ve yapımcıları Bitlis’te 
ağırlamaktan memnuniyet duyacaklarını 
ifade etti.
Mehmet Şah Çelik, sinema alanında 
üretim yapan tüm yönetmen ve yapımcı-
ları 2026 yılında düzenlenecek festivalin 
başvuru sürecine katılmaya davet ederek, 
“Bitlis’in hikâyesini sinema per-desine 

taşımak isteyen herkesi festivalimize 
bekliyoruz” Şükran BAŞKAN

Baştarafı Sayfa 1'de

Tatvan Ticaret ve Sanayi Odası (TATSO), 
2026 yılında aidat, işlem ücretleri ve 

hizmet 
kalemlerinde 
herhangi bir artışa 
yapmama kararı 
aldı.
     TATSO 
Yönetim Kurulu ve 
Meclisi tarafından 
alınan karar 
doğrultusunda, 
mevcut ekonomik 
koşullar göz 
önünde 
bulundurularak 

üyelerin yükünü artıracak bir düzenleme 
yapılmadığı bildirildi. Oda yönetimi, 2026 

yılı boyunca üyelerine sunulan hizmetlerin 
mevcut ücretlerle devam edeceğini 
duyurdu.
     TATSO’dan yapılan açıklamada, 
“Üyelerimizin ekonomik şartlar karşısında 
desteklenmesi ve ticari faaliyetlerini daha 
sağlıklı sürdürebilmeleri amacıyla aidat, 
işlem ücretleri ve hizmet kalemlerinde 
zam yapılmamıştır. Alınan bu karar tüm 
üyelerimizin bilgisine sunulmuştur” 
ifadelerine yer verildi.
     Alınan karar, oda üyeleri tarafından 
memnuniyetle karşılanırken, TATSO’nun 
üye odaklı ve sosyal sorumluluk bilinciyle 
hareket etmeye devam edeceği 
vurgulandı.Şükran BAŞKAN

TATSO’DAN ÜYELERİNE DESTEK: 
2026’DA AİDAT VE ÜCRETLERE ZAM YOK
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        Muş Devlet Hastanesinde kurulan 
yapay zeka destekli ikinci MR cihazıyla 
birlikte görüntüleme kapasitesi artarken, 
bekleme sürelerinin azalması 
hedefleniyor.
Muş'ta yapay zeka destekli manyetik 
rezonans (MR) cihazı hizmete sunuldu. 
Muş Devlet Hastanesinde kurulan ikinci 
MR cihazıyla hasta kabulü de başladı. 
Hastaneyi ziyaret eden Muş Valisi Avni 
Çakır, cihaz hakkında İl Sağlık Müdürü 
Dr. Erol Emre Ömür ve Hastane 
Başhekimi Uzman Dr. Yalçın Güzelel'den 
bilgi aldı.

Vali Çakır, Muş 
Devlet 
Hastanesinde 
ikinci MR 
cihazının 
hizmete 
alındığını 
belirterek, 
bunun kentte 
sağlık 
hizmetlerinin 
kalitesini 
artırma 
yolunda önemli 
bir adım 
olduğunu ifade 
etti. Vali Çakır, 
"Bugün Muş 

Devlet Hastanesinde ikinci MR 
cihazımızı da devreye almanın mutluluğu 
içerisindeyiz. Şu an içinde 
bulunduğumuz ünitede devreye almış 
olduğumuz MR cihazımız yapay zeka 
destekli ve teknolojik anlamda da son 
sürümlerden diyebiliriz. Bunun da 
Türkiye'de oldukça az bulunan modelini 
ilimize kazandırmanın da mutluluğu 
içerisindeyiz" dedi.
Hastanedeki hasta yoğunluğuna dikkat 
çeken Çakır, özellikle MR çekimlerinde 
daha önce bir ayı aşan bekleme 

süreleriyle karşılaşılabildiğini 
hatırlatarak, "Muş Devlet Hastanemizde 
vatandaşlarımızın her türlü ihtiyaçlarını 
en seri, en süratli ve en kaliteli şekilde 
karşılamanın arayışı içerisindeyiz. Bu 
kapsamda da malumunuz hasta 
yoğunluğumuzda oldukça yüksekti. MR 
cihazımız da ayı aşan beklemelerle 
karşılaşabiliyorduk ama 2. MR 
cihazımızın da devreye girmesi, hem de 
sahip olduğu ekstra özelliklerle bu 
anlamda bölge sevklerimizin de önüne 
geçmiş olacağız ve vatandaşlarımızın da 
bu konuda bekleme sürelerini de oldukça 
aşağıya indirmiş 
olacağız" 
ifadelerini 
kullandı.
Yeni nesil ünitenin 
doktorların tanı ve 
teşhis süreçlerine 
de önemli katkı 
sağlayacağını dile 
getiren Çakır, bu 
sayede hastaların 
daha hızlı şekilde 
sağlık hizmetine 
ulaşarak şifa 
bulma 
süreçlerinin de 
hızlanacağını 

ifade ederek, "Tabii ki bu şekildeki son 
sistem ünitelerin devreye alınmasıyla 
beraber doktorlarımızın da tanı ve 
teşhislerinde ve vatandaşlarımızın da 
inşallah şifa bulmalarında çok seri, çok 
hızlı bir şekilde hareket etmiş olacak. 
Gerçekten ihtiyacımız ve uzun 
zamanlardır da bekleyişimizdi. Bu 
nihayete ermiş oldu. İnşallah kademe 
kademe yine hastanemizin de devreye 
alınmasıyla beraber Muş'ta sağlık 
anlamında vatandaşlarımıza çok daha iyi 
şartlarda hizmet vermeye hep beraber 
devam edeceğiz" şeklinde konuştu.İHA

MUŞ'TA YAPAY ZEKA DESTEKLİ MR CİHAZI HİZMETE GİRDİ

       Muş’ta rakımı 2 bin 300 metre olan 
ve kent merkezine 8 kilometre mesafede 
bulunan Güzeldağ Kayak Merkezi, 1 
Ocak’tan itibaren yaklaşık 15 bin kişiyi 
ağırladı.
Muş’ta yarıyıl tatilinin başlamasıyla 
birlikte Güzeldağ Kayak Merkezi’nde 
hareketlilik arttı. Kent merkezine 8 
kilometre uzaklıkta bulunan ve 2 bin 300 
metre rakıma sahip merkez, güzel 
pistleriyle tatili fırsat bilen vatandaşları 
ağırlıyor. Kar kalınlığının 80 santimetreye 
ulaştığı kayak merkezinde ziyaretçiler 
gün boyunca kızakla kayarak vakit 
geçiriyor. Özellikle öğrenciler ve ailelerin 
yoğun ilgi gösterdiği merkezde pistlerde 
kalabalık oluşuyor. Doğayla iç içe zaman 
geçirmek isteyen vatandaşlar kar 
manzarasında yürüyüş yapıp bol bol 
fotoğraf çekerken, çocuklar da karın 
keyfini çıkarıyor.
Güzeldağ Kayak Merkezi’ni 1 Ocak’tan 
bu yana yaklaşık 15 bin kişi ziyaret etti. 
Yarıyıl tatilinin devam etmesiyle birlikte 
merkezdeki yoğunluğun önümüzdeki 
günlerde de sürmesi bekleniyor. 
Ziyaretçilerin güvenli şekilde hizmet 

alabilmesi için gerekli önlemlerin 
alındığını belirten Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yusuf Kılıç, "1 Ocak itibarıyla 
tesisimizi halkımızın hizmetine açtık. 
Tesisimizi hizmete açmadan önce bakım 
ve onarım çalışmalarını gerçekleştirdik. 
İki adet pistimiz mevcuttur. Bunlardan biri 
1.400 metre uzunluğunda, diğeri ise 
1.600 metre uzunluğundadır. Kar 
yağışının ardından pistlerimizi hazır hale 
getirmek için tüm çalışmalarımızı 
tamamladık. Şu anda tesisimiz 
halkımızın hizmetine sunulmuş 
durumdadır. Yarıyıl tatilinin başlamasıyla 
birlikte vatandaşlarımız tarafından yoğun 
bir ilgi var. Bu zamana kadar yaklaşık 15 
bin civarında kayak sporunu seven 
gencimiz, vatandaşımız aileleriyle birlikte 
buraya gelerek hem kayak sporunu 
yapıyor hem piknik yapıyor hem de çok 
güzel vakit geçiriyorlar" dedi.
Tatili fırsata çevirerek çocukları ile birlikte 
kayak merkezine geldiğini söyleyen 
Burhan Bilgin, "Burası gerçekten çok 
güzel. Kesinlikle gelinmesi gereken bir 
yer. Hava da bugün çok güzel. Çocuklar 
için tatilde büyük bir fırsat, onları getirip 

kaydırabilirsiniz. 
Ortam çok güzel, 
herkese tavsiye 
ederim. Şu an 
kayak 
merkezindeyiz, 
oldukça kalabalık ve 
ortam gayet güzel" 
ifadelerini kullandı.
Kayak merkezine 
gelen 
ziyaretçilerden 
4’üncü sınıf 
öğrencisi Fatma 
Miray Doğan da, 
kuzenleri ile birlikte 
kayarak tatilin 
keyfini çıkardıklarını 
söyleyerek, "Buraya 
ailem ve 
kuzenlerimle birlikte 
geldim. Okullar tatil 
olduğu için burada 

olmak beni heyecanlandırdı. Burası 
gerçekten çok güzel, herkese tavsiye 
ederim. Bugün kuzenlerimle birlikte 
kayak yaptım, çok keyifliydi. Ayrıca 
burada şehir dışından gelen misafirler de 
var. Ortam çok güzel, tekrar tavsiye 
ederim" şeklinde konuştu.
Ailesi ile kayak merkezine geldiğini 
söyleyen çocuklardan Melike Bilgin ise 
"Üçüncü sınıfa gidiyorum. Geçen yıl da 
buraya gelmiştik. Şu an Güzeldağ Kayak 
Merkezi’ndeyiz ve burası çok güzel. 
Babam ve abimle birlikte geldim, burada 
kayak yapıyoruz. Çok eğleniyorum. 
Herkesin buraya gelmesini tavsiye 
ederim" diye konuştu.
Düşe kalka kaydıklarını söyleyen Esma 
Nur Doğan, "Buraya gelince çok 
eğlendim. Burada çok eğlenceli şeyler 
yapıyoruz, kayıyoruz. Daha önce bir kez 
gelecektik ama gelememiştik. Şimdi 
geldiğimiz için çok heyecanlıyım. Herkes 
burada oynayabiliyor, ortam çok ama çok 
eğlenceli. Kızaklarla kaydık, düştük, 
kalktık ama hiç üşüdüğümüzü bile fark 
etmedik. O kadar keyifliydi. Sizin de 
gelmenizi tavsiye ederim" dedi.İHA

GÜZELDAĞ KAYAK MERKEZİ 15 BİN KİŞİYİ AĞIRLADI

 Van'da polis ekiplerince düzenlenen 
operasyonda 10 kilo 720 gram 
uyuşturucu madde ele geçirdi.
Van Emniyet Müdürlüğünden yapılan 
açıklamada, il genelinde haksız kazanç 
sağlamak amacıyla uyuşturucu madde 
ticareti, nakli veya depolanması 
faaliyetlerini yürüten şahıslara yönelik 
yürütülen çalışmaların devam ettiği 
belirtildi. Açıklamada, "Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü görevlilerimizce yapılan 
çalışmalar sonucu Gevaş ilçesinde 
tespit edilen bir araç durdurulmuş, araç 
içerisinde yapılan aramalarda 9 parça 
halinde 8 kilo 700 gram metamfetamin 
maddesi, 2 parça halinde 2 kilo 20 gram 
eroin maddesi ele geçirilmiş. Ele 
geçirilen uyuşturucu maddeyle ilgili 
olarak "Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde 
İmal ve Ticareti Yapmak" suçundan 
gözaltına alınan 2 şüpheli şahıs 
hakkında adli işlemlere başlanılmıştır" 
denildi.İHA

 VAN'DA 10 KİLO
 720 GRAM UYUŞTURUCU
 MADDE ELE GEÇİRİLDİ
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Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi 
bünyesinde hizmet veren ve kentte bu 
alanda tek olan tekerlekli sandalye tamir 
atölyesi, son bir yıl içerisinde 600 engelli 
vatandaşa ücretsiz bakım, onarım ve 
yedek parça desteği sundu.
Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı, tekerlekli sandalye tamir 
atölyesi ile engelli vatandaşların günlük 
yaşamda bağımsız hareket edebilmesini 
ve toplumsal hayata aktif katılımını 
güçlendirmeyi amaçlıyor. Engelli Şube 
Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışma 
kapsamında, atölyeye son bir yılda 
gelen talepler doğrultusunda 600 engelli 
vatandaşın akülü ve manuel tekerlekli 
sandalyelerinde bakım, onarım ve yedek 
parça değişimi yapıldı. Atölye, akülü ve 
manuel tekerlekli sandalyelerin tüm 
bakım ve onarım işlemlerini ücretsiz 
olarak gerçekleştiriyor. Atölyeden 
yararlanmak isteyen vatandaşlar, 
Diyarbakır Büyükşehir Belediyesine ait 

araçlarla 
evlerinden 
alınarak 
Sümerpark 
Ortak Yaşam 
Alanında 
bulunan 
atölyeye 
getiriliyor. 
Bakım ve 
onarım işlemleri 
tamamlandıkta
n sonra 
vatandaşlar 
yeniden 
evlerine 
bırakılıyor.

‘’Tek atölye olarak çevre illere de 
hizmet sunuyoruz’’
Engelli Şube Müdürü Emin Baran, 
tekerlekli sandalye tamir atölyesinin 
bedensel engelli vatandaşların bağımsız 
yaşamını destekleyen önemli bir hizmet 
olduğunu belirtti. Baran, tekerlekli 
sandalyenin engelli vatandaşlar için 
yalnızca bir araç olmadığını 
vurgulayarak, şunları söyledi:
"Tekerlekli sandalye, bedensel engelli 
vatandaşlar için bağımsızlığın ayrılmaz 
bir parçasıdır. Sandalyenin bozulması, 
işe gidememek, okula ulaşamamak, 
sağlık hizmetlerine erişememek ve 
evden çıkamamak anlamına geliyor. 
Diyarbakır’da bu alanda hizmet veren 
tek atölye Büyükşehir Belediyemiz 
bünyesindedir. Kentten gelen taleplere 
bugüne kadar cevap olabildik. Bunun 
yanı sıra Van, Batman, Şanlıurfa gibi 
çevre illerden de talepler alıyoruz ve bu 
taleplere de imkanlar dahilinde yanıt 

vermeye 
çalışıyoruz."
‘’Yoğun talep 
var’’
Atölyeye yönelik 
yoğun bir talep 
olduğunu ifade 
eden Baran, 
haftalık ortalama 
20 tekerlekli 
sandalyenin 
tamir edildiğini 
belirtti. Yapılan 
işlemler 
hakkında bilgi 
veren Baran, 
"Atölyemizde 
bakım ve 
onarımın yanı sıra joystick, akü ve 
tekerlek değişimleri de yapılıyor. 
Bedensel engelli vatandaşların günlük 
yaşamlarını bağımsız bir şekilde 
sürdürebilmeleri için atölyemiz hafta içi 
her gün 08.00-17.00 saatleri arasında 
hizmet veriyor. Eşit ve erişilebilir bu 
hizmeti kamusal bir sorumluluk olarak 
görüyoruz. Bu nedenle atölyemizden 
faydalanmak isteyen tüm bedensel 
engelli vatandaşları Sümerpark Ortak 
Yaşam Alanı’na davet ediyoruz" dedi.
Diyarbakır Bedensel Engelliler Derneği 
Başkanı Ömer Askan da Büyükşehir 
Belediyesinin engellilere yönelik 
çalışmalarından duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi. Askan, "Akülü sandalye, 
tekerlekli sandalye, koltuk değneği ve 
benzeri ihtiyaçlarımız olduğunda 
Büyükşehir Belediyesi engelli atölyesi bu 
ihtiyaçlarımızı karşılıyor. Özellikle kış 
aylarında engelli vatandaşların ulaşımı 

konusunda çok önemli ve kıymetli 
hizmetler sunuluyor. Engelli vatandaşlar 
evlerinden alınıp işlemleri yapıldıktan 
sonra tekrar evlerine bırakılıyor" diye 
konuştu.
‘’Yapılan tadilat ve tamiratlar çok 
önemli’’
Atölyede yapılan çalışmaların hayati 
önem taşıdığını vurgulayan Askan, 
sözlerini şöyle sürdürdü:
‘’Biz engelliler için tekerlekli 
sandalyemiz, akülü sandalyemiz ve 
koltuk değneğimiz bizim ayaklarımızdır. 
Büyükşehir Belediyesi bu konuda 
gerçekten çok önemli çalışmalar 
yürütüyor. Akülü ve manuel tekerlekli 
sandalye dağıtımları ile yapılan tadilat 
ve tamiratlar bizim için büyük bir ihtiyaç. 
Çünkü bu tür ihtiyaçları kendi 
imkanlarımızla karşılamamız çoğu 
zaman mümkün olmuyor. Bu nedenle 
Engelli Atölyesi’nin sunduğu hizmetler 
bizim için çok kıymetli."İHA

TEKERLEKLİ SANDALYE TAMİR ATÖLYESİNDE
 600 ENGELLİYE ÜCRETSİZ HİZMET

G
ençlik ve Spor Bakanlığı Kredi 
ve Yurtlar Genel Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen KYGM 

10. Tematik Kış Kampları "Sosyal 
Psikoloji Kampı" Van’da başladı.
Gençlik ve Spor Bakanlığına bağlı Kredi 
ve Yurtlar Genel Müdürlüğünce 
düzenlenen 10. Tematik Kış Kampları 
kapsamında Van’da düzenlenen "Sosyal 
Psikoloji Kampı", saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasının ardından, Van 
Yüzüncü Yıl Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Hamdullah Şevli, Gençlik ve Spor 
Bakanlığı Bakanlık Müşaviri ve 
Psikososyal Destek Hizmetleri Daire 
Başkanı Elif Güneş, STK temsilcileri, 
kurum amirleri ve 55 ilden gelen 130 
erkek üniversite öğrencisi ile 
eğitmenlerin katılımlarıyla başladı. Van 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı 
Amine Hatun Erkek Öğrenci Yurdundaki 

açılış töreninin ardından üniversite 
öğrencilerine, tematik kış kampları ile 
ilgili hazırlanan videolar ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın görüntülü mesajı izletildi.
Açılış programında konuşan Van 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Yalçın 
Özdemir, "Her sene rutin olarak 
ülkemizin çeşitli illerinde tematik olarak 
kış kampları yapılıyor. Bizlerde Van'da 
bu yıl Sosyal Psikoloji Kampı üzerine 
misafirlerimizi ağırlıyoruz" dedi.
İl Müdürü Özdemir, farklı etkinliklerle 
öğrencileri ağırlayacaklarını ifade 
ederek, "Çeşitli illerimizden gelerek GSB 
yurtlarında kalan 130 gencimizi misafir 
ediyoruz. 5 gün sürecek 
organizasyonun ilk 3 günü sosyal 
psikoloji üzerine, 4. gün ise ilimizin tarihi 
yerlerinin gezilmesi 5. günde ise 
vedalaşma olacak. İnşallah her yıl 

yaptığımız kış kamplarımızda gençle-
rimizi ilimizin tarihi ve turistlik mekânla-
rında ağırlayıp onların güzel günler ge-
çirmelerini ve güzel hatıralar biriktirme-
leri için çaba sarf edeceğiz. Bu duygu ve 

düşüncelerle ilimizde ağırlamaktan mut-
luluk duyduğumuz gençlerimizi ve kamp 
boyunca öğrencilerimize çeşitli alanlarda 
sunumlar yapacak olan kıymetli hoca-
larımıza çok teşekkür ediyoruz".İHA

VAN’DA “SOSYAL PSİKOLOJİ KAMPI” BAŞLADI

 Rota Doğa Sporları Kulübü'nün kış 

faaliyetleri kapsamında Ağrı Dağı'na 

gerçekleştirilen tırmanış, zirveye yakın 

bir noktada etkili olan olumsuz hava 

şartları nedeniyle güvenlik önceliği 

gözetilerek sonlandırıldı.
Van Gölü Havzası'nı ve çevresini 

tanıtmak, aynı zamanda doğa bilinci 

kazandırmak amacıyla etkinlikler 

düzenleyen Rota Doğa Sporları Kulübü, 

zorlu kış tırmanışlarına devam ediyor. 

Kulübün kış faaliyet programı 

kapsamında, kulüp yöneticilerinden 

Sedat Karacan ve Fatih Cıngü, 

Türkiye'nin en yüksek noktası olan 

Ağrı Dağı'na kış tırmanışı 

gerçekleştirdi. 19 Ocak'ta Çevirmen 

köyü mevkiinden başlayan faaliyet 

kapsamında 3 bin 500 metre 

seviyesinde kamp kuruldu. Tırmanışın 

ikinci gününde ise ekip 4 bin 200 

metre kampına ulaştı. 21 Ocak gecesi 

zirve tırmanışına başlayan Karacan ve 

Cıngü, 4 bin 500 metre seviyesinde 

etkili olan olumsuz hava şartları 

nedeniyle güvenlik önceliğini gözeterek 

iniş kararı aldı. Zorlu kış şartlarında 

gerçekleştirilen faaliyette, antrenörlerin 

disiplinli yaklaşımı, ekip uyumu ve doğru 

risk değerlendirmesi dikkat çekti.İHA

 VANLI DAĞCILARDAN TÜRKİYE'NİN ZİRVESİNE ZORLU TIRMANIŞ

58-ADJ-797 plakalı adıma kayıtlı 
aracımın ruhsatını kaybettim. 
Hükümsüzdür. 

ZAYİ

Hasan ADIYAMAN 
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Tatvan’da 2025 yılı boyunca yürütülen 
sosyal hizmet çalışmalarıyla aile, çocuk, 
kadın, engelli ve gençlere yönelik 
binlerce destek sağlandı. Kaymakam 
Yiğit Yaşar Demirer, sosyal devlet 
anlayışının sahadaki yansımalarını 
değerlendirdi.
Tatvan Kaymakamı Yiğit Yaşar Demirer, 
Tatvan Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü’nün 2025 yılı boyunca 
yürüttüğü faaliyetlere ilişkin kapsamlı bir 
değerlendirmede bulundu. Aileden 
gence, engelliden kadına kadar 
toplumun her kesimini kapsayan 

çalışmaların sosyal devlet anlayışının 
somut bir yansıması olduğunu 
vurguladı.
Ailenin güçlü bir toplumun temelini 
oluşturduğunu belirten Kaymakam 
Demirer, Tatvan’da yürütülen sosyal 
hizmet çalışmalarının yalnızca maddi 
destekten ibaret olmadığını, aynı 
zamanda rehberlik, eğitim ve farkındalık 
boyutlarıyla bütüncül bir yaklaşım 
benimsediğini ifade etti.
Gençlere Evlilik Yolunda Güçlü 
Destek
Aile ve Gençlik Fonu kapsamında 

uygulanan Evlenecek Gençlerin 
Desteklenmesi Projesi ile Tatvan’da 151 
çiftin hayata daha sağlam adımlarla 
başlamasına katkı sağlandığını belirten 
Demirer, bu proje çerçevesinde toplam 
22 milyon 650 bin TL ödeme yapıldığını 
açıkladı. Projenin, gençlerin evliliğe 
teşvik edilmesi ve sağlıklı aile 
yapılarının oluşturulmasında önemli rol 
oynadığını dile getirdi.
Engelli Bireyler İçin Evde Bakım 
Hizmetleri Sürüyor
Engelli bireylere yönelik hizmetlerin de 
aralıksız sürdüğünü kaydeden Demirer, 
Tatvan’da 1.521 engelli bireyin evde 
bakım hizmetinden faydalandığını, bu 
kapsamda aylık yaklaşık 17 milyon 800 
bin TL ödeme yapıldığını söyledi. 
Hizmet alan bireylerin yaşam 
koşullarının düzenli olarak 
denetlendiğini ve bakım verenlere 
rehberlik desteği sunulduğunu da ekledi.
Çocuklar ve Aileler Yakın Takipte
Ekonomik yoksunluk nedeniyle risk 
altında bulunan çocuklar için Sosyal ve 
Ekonomik Destek (SED) hizmetlerinin 
büyük önem taşıdığını vurgulayan 
Kaymakam Demirer, 2025 yılı boyunca 

601 aileye aylık toplam 4 milyon 506 
bin TL destek sağlandığını açıkladı. 
Ailelerin durumlarının üç ayda bir 
yapılan sosyal incelemelerle 
yakından takip edildiğini belirtti.
Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadelede Yoğun Mesai
Kadına yönelik şiddetin önlenmesi 
amacıyla yıl boyunca eğitim ve 
farkındalık çalışmalarına ağırlık 
verildiğini ifade eden Demirer, 
düzenlenen 55 eğitim programıyla 6 
bin 561 kişiye ulaşıldığını söyledi. 
“Kadına El Kalkamaz” sloganıyla 
yürütülen farkındalık faaliyetleriyle 
ise 6 bin 581 kişiye erişildiğini 
kaydetti.
Ayrıca Aile Eğitim Programı 
kapsamında 3 bin 176 kişiye, evlilik 
öncesi eğitimlerle 965 kişiye, Türkiye 
Bağımlılıkla Mücadele eğitimleriyle 
de 576 kişiye ulaşıldığı bilgisi 

paylaşıldı.
2025 “Aile Yılı” Tatvan’da Etkinliklerle 
Geçti
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından 2025 yılının “Aile Yılı” ilan 
edilmesi kapsamında Tatvan’da 55 farklı 
etkinliğin düzenlendiğini belirten 
Demirer, bu çalışmalarla aile içi iletişimin 
güçlendirilmesinin ve toplumsal 
dayanışmanın artırılmasının 
hedeflendiğini ifade etti.
Binlerce Haneye Doğrudan Ulaşım
Aile Sosyal Destek Programı (ASDEP) 
çerçevesinde gerçekleştirilen hane 
ziyaretlerine de değinen Demirer, yıl 
içerisinde 3 bin 553 hanenin ziyaret 
edildiğini, 205 vatandaşın ihtiyaçları 
doğrultusunda ilgili kurumlara 
yönlendirildiğini ve süreçlerinin yakından 
takip edildiğini söyledi.
Kaymakam Demirer, Tatvan Sosyal 
Hizmet Merkezi Müdürlüğü personeline 
özverili çalışmalarından dolayı teşekkür 
ederek, toplumun her kesimine ulaşan 
bu hizmetlerin önümüzdeki dönemde 
artarak devam edeceğini ifade 
etti.Şükran BAŞKAN

TATVAN’DA DEVLET ELİ BİNLERCE HANEYE ULAŞTI

 BİTLİS DAHİL 32 ŞEHİRDE 121 BİN 
265 KONUTUN HAK SAHİBİ BELLİ OLDU
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Kurum, "500 bin 
yuvanın anahtarlarının sahiplerini 

belirlemeye devam ediyoruz. Bugüne 
kadar 32 şehirde 121 bin 265 konutun 
hak sahibi belli oldu" dedi.
Toplu Konut İdaresi (TOKİ) 
Başkanlığı'nın hayata geçirdiği Yüzyılın 
Konut Projesi'nin kura çekimlerinde 4 
hafta geride kaldı. 29 Aralık 2025'te 
başlayan kura süreci, bugün Giresun'da 
bin 676 konutun kura çekimiyle devam 
etti.
Bugüne kadar 32 ilde kuralar çekildi
Adıyaman, Şırnak, Hakkari, Siirt, Van, 
Mardin, Ağrı, Batman, Iğdır, Bitlis, Kars, 
Muş, Ardahan, Antalya, Bingöl, Tunceli, 
Gümüşhane, Bayburt, Artvin, Rize, 
Erzurum, Malatya, Erzincan, Şanlıurfa, 
Trabzon, Tokat, Amasya, Manisa, Sivas, 
Kastamonu, Aydın ve Giresun'da 121 
bin 265 konutun kurası çekilmiş oldu.
"500 bin yuvanın anahtarlarının 
sahiplerini belirlemeye devam ediyoruz”
Sosyal medya hesabından 26-31 Ocak 
kura takvimini paylaşan Bakan Kurum, 
"Milletimize söz verdiğimiz gibi ülkemizin 

dört bir yanında 500 bin yuvanın 
anahtarlarının sahiplerini belirlemeye 
devam ediyoruz. Bugüne kadar 32 

şehirde 121 bin 265 konutun hak 
sahibi belli oldu. Çektiğimiz her 
kurada mutlulukları adım adım 
büyütüyoruz. Bu hafta 9 
şehrimizde daha kura heyecanını 
yaşayacağız" mesajını verdi.
143 bin 658 ev sahibi belirlenmiş 
olacak
Yeni haftanın takvimine göre 27 
Ocak salı günü Kilis'te bin 170, 
28 Ocak Çarşamba Sinop'ta 947, 
29 Ocak Perşembe Niğde'de 2 
bin 604, 30 Ocak Cuma 
Aksaray'da 2 bin 353, Ordu'da 3 
bin 334 ve Karabük'te bin 600, 
31 Ocak cumartesi günü ise 
Samsun'da 6 bin 397, 
Nevşehir'de 2 bin 368 ve 
Bartın'da bin 620 konut için kura 
çekimi yapılacak. 26-31 Ocak 
haftasında toplam 22 bin 393 
sosyal konutun daha hak 
sahipleri belirlenecek. Böylece 
31 Ocak'ta kurası tamamlanan il 
sayısı 41'e, hak sahipleri 

belirlenen konut sayısı ise 143 bin 658'e 
yükselecek.İHA

       Tatvan ilçesine bağlı Hizan Durağı 
mevkiinde meydana gelen trafik 
kazasında, sollama yapan bir otomobile tır 
çarptı. Kazanın ardından otomobil 
sürücüsü ile tır şoförü arasında kısa süreli 
bir tartışma yaşandı.
Çevredeki vatandaşların araya girmesiyle 
büyümeden yatıştırılan olayda, otomobilde 
maddi hasar meydana geldi. Kaza 
nedeniyle yol bir süre trafiğe kapanırken, 
araçların yol ortasından kaldırılmasının 
ardından trafik yeniden normale döndü.
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.İHA

TATVAN’DA TIR İLE
 OTOMOBİL ÇARPIŞTI
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AHLAT’TA BULUŞTU
19 İLDEN GELEN LİSE ÖĞRENCİLERİ 

          Program 
kapsamında 19 farklı ilden 
Ahlat’a gelen 72 lise öğrencisi, 
ilçenin tarihi ve doğal 
güzelliklerini yerinde görme 
imkânı buldu. Öğrenciler, 
Selçuklu mirasıyla Anadolu’nun 
Türk-İslam yurdu hâline 
gelmesinde önemli bir yere sahip 
olan Ahlat’ı yakından tanıdı.
Bu haftaki programa; İstanbul, 
İzmir, Gümüşhane, Erzurum, Konya, 
Van, Şırnak, Şanlıurfa, Muş, Bitlis, 

Kars, Karabük, Çorum, Çankırı, 
Çanakkale, Iğdır, Ağrı ve Trabzon 
illerinden gelen öğrenciler katıldı. 

Hafta boyunca Ahlat 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
devam edecek program 
kapsamında, öğrencilere tarih, 
kültür ve medeniyet bilincini 
güçlendirmeye yönelik çeşitli 
etkinlik ve çalışmalar sunulacak.
Öğrenciler, külliyedeki programların 
yanı sıra Ahlat ve çevresindeki 
tarihi ve kültürel mekânları da 
gezerek bölgenin zengin mirasını 

yakından tanıma fırsatı buluyor. 
Özkan OLCAY

                            TATSO Başkanı Bilal Adabağ, 
ziyaret sırasında esnaf ve sanatkârların birlik ve 
beraberliğinin önemine vurgu yapılırken, yeni 
dönemin Ahlat esnafı adına hayırlı olması 
temennisinde bulunuldu. TATSO Başkanı 
Adabağ, Başkan Şeker ve Başkan Gülsar’ı 
tebrik ederek görevlerinde başarılar diledi.
    Ahlat Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı 
Mesut Şeker ile Ahlat Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanı Cemil Gülsar ise 
ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
TATSO Başkanı Adabağ ve beraberindeki 
heyete teşekkür etti. Özkan OLCAY

TATSO BAŞKANI ADABAĞ’DAN 
AHLAT’TAKİ  ODA BAŞKANLARINA 

TEBRİK ZİYARETİ

KAR ALTINDA SICACIK FİKİR:
 KARDAN ÇAY EVİ

          İlginç çalışma, ilçe sakinlerinin ve 
sosyal medyada görenlerin büyük ilgisini çekti. 
Günlerdir aralıksız 
yağan kar sonrası 
iş yerinin önünde 
biriken karları 
değerlendiren 
esnaf Orhan 
Emen, kürekle 
şekil verdiği kar 
kütlelerinden çay ocağına benzer bir bölüm 
oluşturdu.
Kısa sürede ortaya çıkan kardan çay evine 
‘Sibirya Çayevi’ ismi verilirken, çay evini görenler 
hem şaşırdı hem de gülümsedi. Soğuk havaya 
rağmen kardan çay evinin önünde hatıra fotoğra-
fı çektiren vatandaşlar, çalışmayı yaratıcı ve 
eğlenceli bulduklarını ifade etti. İHA

BİTLİS'TE KAYAK MERKEZİNE YOĞUN İLGİ

      Günlerdir devam 
eden yoğun yağışın durmasıyla 
birlikte açan havayı değerlendiren 
aileler ve gençler, kayak 
merkezlerinde keyifli anlar yaşadı. 
Pistlerde yoğunluk oluşurken, 
vatandaşlar hem kayak yaptı hem de 

kar manzarasının tadını çıkardı. 
Yetkililer, kayak merkezlerinde 
güvenlik ve hizmetlerin aralıksız 
sürdüğünü belirtti.
7'den 70'e her yaştan vatandaşın 
yoğun ilgi gösterdiği kayak 
merkezlerinde renkli görüntüler oluştu. 

Bitlis merkeze en yakın tesis olma 
özelliği taşıyan El Aman Hanı Kayak 
Merkezi, hafta sonu adeta dolup taştı. 
İlçelerden ve komşu illerden gelen 
kayak tutkunları, pistlerde kayak ve 
kızak yaparak karın keyfini çıkardı. 
Herkesin rahatlıkla kayak yapabildiği 
merkezde, vatandaşlar doyasıya 
eğlendi.
Kara yoluna yakınlığı, ulaşım kolaylığı 
ve geniş park alanı sayesinde yoğun 
talep gören tesis, yalnızca kayak ve 
kızak yapanların değil, kar üzerinde 
piknik yapmak isteyenlerin de uğrak 
noktası oldu. Öğrencilerin yarıyıl 
tatiline denk gelen hafta sonunda, 
güneşli havanın da etkisiyle kayak 
merkezinde yoğunluk daha da arttı.
Küçüklerin yanı sıra büyüklerin de 
kızak keyfine katıldığı kayak merkezi, 
sabah 09.00 ile 16.00 saatleri 
arasında vatandaşlara ücretsiz hizmet 
veriyor. Öğrencilerle birlikte kayak 
merkezine gelen aileler de keyifli anlar 
yaşarken, hafta sonunu doğayla iç içe 
ve eğlenceli bir şekilde geçirdiler.İHA

Baştarafı Sayfa 1'de

       Ahlat Tahtısüleyman Mahallesi’nin kırsal bölgesinde kurt 
sürüsü görüntülendi.
       Kar yağışı ve etkisini artıran soğuk hava nedeniyle 
yiyecek bulmakta zorlanan kurtların, yerleşim yerlerine yakın 
bir noktaya kadar geldiği görüldü. Bölgede yaşayan 
vatandaşlar tarafından cep telefonu kamerasıyla kaydedilen 
görüntülerde, kurt sürüsünün karla kaplı arazide bir süre 
dolaştığı anlar yer aldı. Kurtların sakin bir şekilde hareket 
ettiği ve bir süre sonra bölgeden uzaklaştığı gözlemlendi. 
Özkan OLCAY

AHLAT’TA KURT SÜRÜSÜ YERLEŞİM YERLERİNE YAKIN GÖRÜLDÜ


